



Kratke biografije predavača za obuku EU projekti Horizon 2020

RATKO BOJOVIĆ, Izvršni direktor Evropske trening akademije (ETA) i Balkanske Bezbednosne Mreže (BSN), diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Beogradu. Učestvovao u pripremi i pisanju projekata za FP7, Horizon 2020 i Tempus na kojima učestvuje BSN, radio kao šef tima za analizu i monitoring BSN-a više od 3 godine, pružao informacije brojnim srpskim organizacijama i preduzećima o mogućnostima za finansiranje projekata, posebno o postojećim izvorima finansiranja iz EU fondova, o raspisanim i očekivanim konkursima, pružao pomoć u pisanju projekata i traženju partnera. U saradnji sa Privrednom komorom Beograda učestvovao u realizaciji više od 50 info sesija i treninga za pisanje projekata za EU fondove poslednjih 4 godine, takođe vodio više od 100 treninga u Srbiji i regionu od 2010. godine.

PROF. DR STIV KVORI (STEVE QUARRIE) je tri godine bio direktor Biroa za međunarodne projekte, koji je osnovan od strane bivšeg Ministarstva nauke i tehnološkog razvoja (sadašnjeg Ministarstva prosvete nauke i tehnološkog razvoja), Republike Srbije. Biro je osnovan da pruži pomoć srpskim naučnicima pri apliciranju za fondove EU, uglavnom FP7. Držao je redovne treninge naučnicima o opštim veštinama neophodnim da bi se razvila uspešna karijera u nauci i istraživanju, uključujući i pisanje projekata. Seminari su održavani u Skoplju, Makedoniji i Krakovu, Poljska. Redovno drži predavanja za postdiplomce na Biološkom fakultetu u Beogradu i gostujući je profesor na Poslovnoj školi Univerziteta u Njukastlu, Engleska. Radio je na evaluaciji projekata za Evropsku komisiju u Briselu, i IPA-Adriatic-CBC. Učestvovao je kao nezavisni ekspert u nekoliko Tempus projekata u Srbiji i zapadno-balkanskom regionu, pružajući ekspertizu za kontrolu kvaliteta i poboljšanje veština predavača. Steve je napisao više od 10 uspešno finansiranih EU projekata, ukupne vrednosti veće od 5 miliona eura, od kojih je 4 za FP7. Stivova stopa uspešnosti u pisanju istraživačkih (FP i Horizon 2020) projekata je preko 60% (5 od 8). Od 2001. godine živi u Beogradu i ima srpsko državljanstvo.

GORDANA VLAHOVIĆ je magistrirala iz oblasti menadžmenta u obrazovanju na Univerzitetu u Novom Sadu, od 2007. godine radi na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu kao šef Kancelarije za međunarodnu saradnju gde koordinira aktivnosti na programima EU za istraživanje i internacionalizaciju visokoškolskog obrazovanja. Aktivno učestvuje u pripremi i realizaciji projekata u okviru FP7, IPA programa prekogranične saradnje, Horizont 2020, kao i programima obrazovanja i akademske mobilnosti na svim nivoima (Erasmus Mundus, Erasmus plus). Posедуje iskustvo u projektima izgradnje kapaciteta i internacionalizacije obrazovanja, koordinaciji i implementaciji naučno-istraživačkih projekata i programa razmene i mobilnosti, savetovanju kod pripreme i pisanja projekata, administrativnim procedurama i unapređivanju kvaliteta predloga projekata. Učestvovala je u realizaciji projekata, promociji EU programa za istraživanje i razvoj, velikom broju info dana i konsultativnih radionica za pomenute programe.

NATAŠA VUJNOVIĆ istraživač na Fakultetu tehničkih nauka u Novom Sadu i angažovana na evropskom projektu Evropske preduzetničke mreže (EEN) ispred Univerziteta u Novom Sadu i od 2011. godine u okviru iste Mreže je kontakt osoba za Sedmi okvirni program FP7, kao i za program HORIZON 2020. Tokom svog rada Nataša je učestvovala u realizaciji više nacionalnih i evropskih projekata uglavnom iz oblasti razvoja i primene govornih tehnologija. Od 2004. godine paralelno je angažovana i u preduzeću AlfaNum sa kojim realizuje industrijske projekte na bazi govornih tehnologija. Nataša Vujnović Sedlar je autor i koautor više naučnih radova, tehničkih rešenja i dve patentne prijave koje čekaju odobrenje

VLADIMIR TODOROVIĆ radi kao šef kancelarije za međunarodnu saradnju i projekte na Fakultetu tehničkih nauka, Univerzitet u Novom Sadu. Osnovne i master studije završio na Elektrotehnici i računarstvu, Departmanu za energetiku, elektroniku i telekomunikacije. Kao deo tima učestvovao u upravljanju projektima u pozivima FP7, TEMPUS, Horizont 2020 i IPA prekogranične saradnje. Koordinator je trogodišnjeg TEMPUS projekta na Univerzitetu u Novom Sadu pod nazivom *Idea Lab*. U periodu 2013-2015 angažovan kao finansijski menadžer IPA projekta prekogranične saradnje sa Mađarskom i tom prilikom učestvovao u sastavljanju predloga projekta, realizaciji, izveštavanju i reviziji. Trenutno rukovodi H2020 projektom iz grupe Marija Kiri akcija. Kao omladinski aktivista i direktor Kreativno edukativnog centra (NVO), bio je uključen i odgovoran za mnoge projekte u oblasti neformalnog obrazovanja za mlade i student.